Erratum

to Current Topics in Microbiology and Immunology, Vol. 109

DOERFLER et al.: On the Mechanism of Recombination Between Adenoviral and Cellular DNAs: The Structure of Junction Sites

On page 218, lines 10/11 the sentence should read: "..., in that in some of the clones specific alterations were introduced..."